星期五

电话:6203145

校对:张 晗

国务院:支持居民家庭首套自住购房等信贷需求

国务院总理李克强 19 日主 持召开国务院常务会议, 研究部 署金融支持经济结构调整和转型 升级的政策措施。

2013年6月21日

娟

虹

责任编辑:王

版面设计:郑

会议指出,金融和实体经济 密不可分。稳增长、调结构、促转 型、惠民生,金融发挥着重要作 用。在当前经济运行总体平稳、但 也面临不少困难和挑战的情况 下,要坚持稳中求进、稳中有为。 稳中提质,在保持宏观经济政策 稳定性、连续性的同时,逐步有序 不停顿地推进改革, 优化金融资 源配置,用好增量、盘活存量,更 有力地支持经济转型升级, 更好 地服务实体经济发展, 更有针对 性地促进扩大内需, 更扎实地做 好金融风险防范。

会议研究确定了以下政策措

是引导信贷资金支持实体 经济。把稳健的货币政策坚持住、 发挥好,合理保持货币总量,按照 有保有压、有扶有控的原则,加大 对先进制造业、战略性新兴产业、 劳动密集型产业和服务业、传统 产业改造升级等的信贷支持。推 进利率市场化改革。支持调整过 剩产能,对整合过剩产能的企业 定向开展并购贷款,严禁对产能 重过剩行业违规建设项目提供 新增授信

是加大对"三农"和小微企 业等薄弱环节的信贷倾斜。全年 "三农"和小微企业贷款增速不低 于各项贷款平均增速、贷款增量 不低于上年同期水平

三是支持企业"走出去"。创 新外汇储备运用,拓展外汇储备 委托贷款平台和商业银行转贷款 渠道,大力发展出口信用保险。推 进个人对外直接投资试点工作

四是助推消费升级。创新金 融服务,支持居民家庭首套自住购 房、大宗耐用消费品、教育、旅游等 信贷需求, 支持保障性安居工程 建设,扩大消费金融公司试点。

五是加快发展多层次资本市 场。将中小企业股份转让系统试 点扩大至全国,鼓励创新、创业型 中小企业融资发展。扩大债券发

行,逐步实现债券市场互通互融。

六是发挥保险的保障作用。 推广涉农新险种, 试办小额信贷 保证保险,推动发展国内贸易信

七是推动民间资本进入金融 鼓励民间资本参与金融机构 重组改造,探索设立民间资本发 起的自担风险的民营银行和金融 租赁公司、消费金融公司等。进一 步发挥民间资本在村镇银行改革 发展中的作用。

八是严密防范风险。加强信 用体系建设,排查和化解各类风 险隐患,提高监管有效性,严守不 发生系统性区域性金融风险的底

(据中国新闻网)



6月2日,万科6.74亿元竞得成都市新都 区一宗地,4日,中海地产8.6亿揽下沈阳两宗 商住地。也是在本月,绿地集团已在昆明三次 拿地

在众多土地成交的城市中,广州成为备受 关注的一个

6月8日,广州黄埔云埔工业区南岗片49 号地块正式开拍,经过4调竞价阶梯200轮恶 战后,佳兆业联合裕瑞力挫中海、绿地、万科等 企业,以45.6亿的最高保密地价、15.78万平 方米的竞配建面积竞得,45.6亿元的价格,使 该宗地顺理成章成为广州年内总价最高地王。

6月18日,广州白云区黄园路123号地 块及白云区沙太南路 623 号白云配件厂地块 正式出让。最终该两宗地均成功出让,总成交 价为27.55亿元。其中,备受关注的白云区沙 太南路 623 号白云配件厂地块,被恒大地产集 团有限公司以总价23亿元获得

对此,上海易居房地产研究院副院长杨红 旭在微博上评论称,为何今年广州的高价地最 只因本轮房价上涨幅度广州最大,5月广 州房价同比增幅高达 15.5%,全国第一

6月19日,北京土地整理储备中心推出 朝阳区孙河乡西甸村 HIJ 地块二类居住、托 幼、医院用地,该地块起始价 158000 万元,起 始楼面价约 1.93 万元/平方米, 目前该区域在 售项目均价近6万。

北京中原地产研究部总监张大伟指出,新 挂出的本地块体量最大,总占地面积达到了 20 万平米, 其中建设用地面积为 7.5 万平方 米,超过之前其他地块。区域最近成交4地块, 2013年区域内成交的3块接近3万楼面价地 块,最高楼面价剔除保障房部分已经超过3 万,预计本地块的热度也将非常高

他还分析称,目前整体土地市场温度依然 攀升过程中,广州、北京、上海等一线城市均出 现了区域土地价格新高。整体楼市在国五条落 地力度低于预期的情况下,购房者、开发商对 市场的判断再次出现明显的一致看涨现象。

(据中国新闻网)

热炒"300套房" 背后的公众期待

最近,一条"在北京至少有五六 千人手里有300套房"的消息在互 联网上被热炒。尽管18日有媒体刊 登当事人回应称观点被误读,所谓 的"300套房"之说并不属实,公众 的关注热度却依然不减。

实际上,这一说法所传递的是 一种情绪,数字背后反映出的是群 众对于社会财富分配不公平的质 疑。

随着前段时间"房姐""房叔" "房妹"的不断出现,再加上某些高 官落马后的财产清算, 人们在面对 这样夸张的消息时, 更多的竟是几 "宁可信其有"的微妙心态

住房已成为当下中国最重要的 民生问题之一。为遏制房价的过快 上涨,实现国人住有所居的梦想,近 年来中央不断出台各项政策, 这其 中既包括大规模的安居工程、保障 性住房建设,更包括限购、限贷等以 打击投机为目的的行政调控手段。

不过,就在房地产调控全面推 进的同时,坐拥20多套房产的广州 城管"房叔"蔡彬,名下11套房产的 房管局前局长千金"房妹"翟家慧, 以及有着4个户口在京拥有41套 房产的"房姐"龚爱爱等却在不断出

当很多人为房价高企愁眉不展 时,少数人却享受着房价上涨带来 的红利。而在这些人当中,究竟有多 少人的财富是取之有道? 又有多少 人是在利用手中的特权牟取暴利? 人们对财富分配公平的要求空前高 涨,起底存量住房中的"房多多"已 经成为一种无法遏制的社会舆论

事实上,对存量住房的摸底与 调查事关房产调控能否真正发挥 作用,如果决策者对于现有存量商 品住房缺乏基本掌握,就无法对市 场供需的真实情况作出准确判断

在今年的全国两会期间, 住建 部高级官员表示,全国40个重点城 市的住房信息系统已经实现联网 全国 500 个城市的住房信息系统将 在今年的6月底之前实现联网。同 样在今年3月出台的《国务院机构 改革和职能转变方案》当中更是明 确要求,在2014年出台并实施不动 产统一登记制度。决策层已经越来 越重视并开始逐步推动个人住房信 息的全面掌握。

再回到"300套住房"这一 法,尽管传言当事人已经辟谣,但公 众的期待远不止于此。对目前北京 市住房管理部门而言, 不妨将它作 为启动全面住房信息登记制度的契 (京 华)







